

BOHOŮŠ A DÁŠA MĚNÍ SVĚT UŽ 10 LET!

JE TO ODNĚKUD Z AFRIKY, KDE NEMAJ PITNOU VODU.

TAK LEVNÝ!!

ZKUS TO JEŠTĚ USMLOUVAT.



NEMŮŽU PSÁT, JE TO TU DESNĚ NEROVNÝ.

COŽE? NEROVNÝ MĚRNÝ?

BOHOŮŠ A DÁŠA LETOS SLAVÍ 10 LET, KOUKÁME SE TEDY S NIMI DO BUDOUCNOSTI A PŘEMÝSLÍME, JAKÝ MŮŽE BÝT SVĚT ZA DALŠÍ DEKÁDU. NEŠLO NÁM O TO POUZE ZTVÁRNIT, JAK BUDE VYPADAT SVĚT (KRAJINA, MĚSTA, LIDSKÁ OBYDLÍ APOD.) KOLEM NÁS, ALE I JAK SE BUDE ŽÍT LIDEM V NĚM.

PROTO BYLO TÉMA KOMIKSOVÉ SOUTĚŽE PRO ŽÁKY

VI JAKÉM SVĚTĚ BYCH CHTĚL/A ŽÍT ZA 10 LET?

PŘIJĎTE SE PODÍVAT NA TO, JAK SI ŽÁCI ZÁKLADNÍCH A STŘEDNÍCH ŠKOL PORADILI S LETOŠNÍM TÉMATEM KOMIKSOVÉ SOUTĚŽE.

VÝSTAVA BUDE K VIDĚNÍ V CENTRU ČLOVĚKA V TÍSNI LANGHANS OD 16. DO 30. 11. 2016.

VERNISÁŽ PROBĚHNE 16. 11. OD 13 DO 18 HODIN

SOUČÁSTÍ VERNISÁŽE BUDE KOMIKSOVO-SLAMOVÁ DÍLNA PRO ŽÁKY S PERFORMERKOU BIOMASHOU. V RYTMU HUDBY A RÁZNÝCH VERŠŮ SLAM POETRY SE PUSTÍME DO DALŠÍ TVORBY BUBLIN A KOMIKSŮ.

BIO MASHA JE VÝTVARNICE A PERFORMERKA. VYSTUDOVALA SCÉNOGRAFIÍ NA KATEDRE ALTERNATIVNÍHO A LOUČKOVÉHO DIVADLA DAMU. BALANCUJE MEZI DIVADELNÍMI DISCIPLÍNAMI. VYRÁBÍ LOUČKY, NAVRHUJE KOSTÝMY A KRESLÍ. INSPIRACI A POUČENÍ NACHÁZÍ V TVOŘIVÉ DRAMATICKÝCH AKTIVITÁCH S DĚTI, INTUITIVNĚ, ŽIVELNĚ, HRAVĚ, PŘIČEMŽ JEJICH HLAVNÍ POSELSTVÍ SPATŘUJE V UMĚNÍ SPOLUPRÁCE A KOMUNIKACE. ODBOURÁNÍ OSTYCHU A SCHOPNOST BÝT SI NAVZÁJEM VSTRÍCNÝMI DIVÁKY POVAŽUJE ZA KLÍČOVOU SOCIÁLNÍ DOVEDNOST, K JEJÍMUŽ ZÍSKÁNÍ VEDE ZÁBAVNÁ CESTA PRÁCE S RYTMEM, POHYBEM, MELODIÍ, TEXTEM I VÝTVARNEM.

ÚČINKUJE V NĚKOLIKA INSCENACÍCH A VYSTUPUJE S KAPELOU DEBBI LOVE. ZA SEBOU MÁ PRVNÍ SAMOSTATNOU VÝSTAVU. ILUSTROVALA ROMÁN PRO DOSPĚLÉ.

POKUD MÁTE ZÁJEM SE VERNISÁŽE ZÚČASTNIT, REZERVUJTE SI SVÉ MÍSTO NA [SOUTEZ.VARIANTY@CLOVEKVTISNI.CZ](mailto:soutez.varianty@clovekvtisni.cz).

KAPACITA ÚČASTI NA VERNISÁŽI JE OMEZENÁ. DEJTE O VERNISÁŽI I KOMIKSOVÉ VÝSTAVĚ VĚDĚT SVÝM KOLEGŮM I ŽÁKŮM.

KOMIKSOVOU VÝSTAVU I VERNISÁŽ POŘÁDÁ VZDĚLÁVACÍ PROGRAM VARIANTY. VÍCE INFORMACÍ NA [WWW.VARIANTY.CZ/SOUTEZ](http://www.varianty.cz/soutez).